

ПРАВДА

г. Москва

4-НУН. 4111

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР ТЕАТРА ИМЕНИ В. И. НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО

Вчера состоялся торжественный вечер, посвященный 20-летию музыкального театра имени В. И. Немировича-Данченко.

Портал сцены украшен красными знаменами, барельефами товарищей Ленина и Сталина. На сцене живописной группой расположились руководители театра во главе с В. И. Немировичем-Данченко, старейшие актеры, проделавшие с театром его 20-летний путь, участники юбилейного вечера в костюмах и гриме действующих лиц спектаклей театра.

Юбиляров тепло приветствовали заместитель председателя Комитета по делам искусств при Совнаркоме СССР тов. А. В. Солодовников, делегации от Красной Армии, Военно-Морского Флота и войск НКВД СССР, делегация работников искусств столицы, от лица которой выступил народный артист СССР И. М. Москвин.

С большой речью, посвященной двадцатилетним творческим исканиям театра и дальнейшим задачам, выступает встреченный овацией народный артист СССР В. И. Немирович-Данченко.

Под бурные аплодисменты принимается текст приветственного письма товарищам Сталину и Молотову.

После торжественной части коллектив театра показал отрывки из спектаклей «Травиата», «Цыганы», «В бурю», «Ночь перед рождеством», «Семья», «Прекрасная Елена». В перерывах между постановками коллектив театра приветствовал делегации от МХАТ, Большого театра Союза ССР и театра им. К. С. Станиславского.